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Médulo 11. POPULACAO

>




O estudo da POPULACAO é identificado por alguns aspectos
mais importantes:

Faixa etaria: populacdo de criangcas de Manaus, populacao
jovens do colégio, populacado idosa de Mairilia.
Local de Moradia: populacao urbana do Brasil, populacao
ribeirinha de Belém.
Geénero: populacao de mulheres ou de homens.
Religido: populagcao catdlica da Itdlia, populacao espirita de
Sao Paulo
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Distribvicao da
Populacao
Brasileira.

Maior
concentracao na
faixa litoraneaq,
especialmente nas
regioes Sul e
Sudeste.
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Modulo 12. O Crescimento da Populacdo

CRESCIMENTO DA POPULACAO MUNDIAL
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OS MOVIMENTOS MIGRATORIOS

EMIGRANTES - POPULACAO QUE DEIXA UM LUGAR DE
ORIGEM, E SE DIRIGE PARA OUTRO PAIS.

IMIGRANTES - POPULACAO QUE CHEGA EM UM PAIS, OU
SEJA, PARA O LUGAR ONDE ELA SE DESLOCA.



Modulo 13. TER filhos

POR QUE A NATALIDADE ESTA CAINDO?

. ACESSO A INFORMACAO E METODOS
CONTRACEPTIVOS.

. URBANIZACAO
. CUSTO DE VIDA MAIS CARO.
. MULHERES FORAM PARA O MERCADO DE TRABALHO.



GCRAFICO 1

Taxas de Natalidade
Brasil - 1940-2000
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Fonte: Fundzgao IBGE.
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p. 191 (causas)



A URBANIZACAO BRASILEIRA

81
755
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*Rural ® Urbana




ERAMOS SEIS, SEREMOS TRES
A fecundidade da brasileira despencou - em total de filhos por mulher

Em 1960, a brasileirati- Em 1980, passou Em 2000, Em 2020, a
nha em meédia 6 filhos para 4 criancas eram 2 filhos meédiaseralb
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Fonte: http://www.geoqgraliaparatodos.com.br




